
江苏六年级数学期末考试（2022年后半期）同步练习

1. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
我国第六次人口普查统计结果，我国总人数已达到1370537000人，读作（______）人，改写
成“亿人”单位，并保留两位小数约是（______）亿人。

2. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

比40吨多 是（_____）吨，40吨比（_____）吨多 。

3. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个三位小数，用“四舍五入”精确到百分位约是5.00，这个三位小数最大是（________），最
小是（______）。

4. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
3时30分=（____）时； 1002立方分米=（_____）立方米
60公顷=（_______）平方千米； 2.07升＝（_______）立方厘米

5. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一根长4米的铁丝平均分成5段，每段的长度是这根铁丝的（ ），每段长（ ）米。

6. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

＝0.75＝（ ）∶28＝（ ）%=（ ）折。

7. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
如果ａ和b都是非0自然数，并且ａ÷b＝5，那么ａ和b的最大公因数是（____），最小公倍数是
（____）。

8. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
在比例尺是1:500000的地图上，量得甲、乙两地之间的距离约是12厘米，两地之间的实际距离
大约是（_______）千米。

9. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一节圆柱形铁皮烟囱长1米，直径20厘米，10节这样的烟囱要（______）平方米铁皮。

10. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
全班42人去公园划船，一共租用了10只船．每只大船坐5人，每只小船坐3人．租用大船 只，小
船 只。

11. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一个三角形最小的一个角是50°，这个三角形一定是锐角三角形。 （____）

12. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一种商品，打八折出售，也就是降价20%。 （ ）

13. 判断题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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